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KESÄTYÖPAIKAT 2010  

 

Konneveden kunnan kesätyöpaikat on haettavissa  31.3.2010 mennessä.  

Työsuhteen kesto kaksi viikkoa. Kesätyötä voivat hakea peruskoulun 

päättävät ja sitä vanhemmat. Asianmukaiset hakemukset tulee osoittaa 

Konneveden kunta, Kauppatie 25, 44300 KONNEVESI  ja kuoreen 

merkintä kesätyö. 

Hakemusmallit löytyvät kunnan nettisivuilta. 

Hakemukset sähköisesti: riitta.karhunen@konnevesi.fi  

osmo.makarainen@konnevesi.fi  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JÄRJESTÖAVUSTUKSET 2010 

 

Konneveden kunnan vuoden 2010 järjestöavustukset ovat haettavissa 

31.3.2010 mennessä. 

 

Konneveden kunnanhallitukselle (Kauppatie 25, 44300 Konnevesi) 

osoitetuissa vapaamuotoisissa hakemuksissa tulee olla tarkat 

yhteystiedot, tilinumero ja allekirjoitus.  

 

Liitteenä on oltava toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2009 ja 

toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2010 

 

Avustusta ei makseta järjestölle, joka on toimittanut hakemuksensa 

puutteellisilla liitteillä. 

mailto:riitta.karhunen@konnevesi.fi
mailto:osmo.makarainen@konnevesi.fi


HAETTAVANA VUODEN 2010 SUHDANNELUONTEISET ENERGIA - 

AVUSTUKSET KERROS- JA RIVITALOJEN KORJAUKSIIN   

 

Avustettavat toimenpiteet ja kustannukset 

- Rakennuksen ulkovaipan korjaus 

- Putkiston korjaus ja ilmanvaihtojärjestelmä 

- Lämmitysjärjestelmä ja uusiutuvien energialähteiden käyttö 

 

Avustettavien kustannusten alaraja on 5000 ú. 

Avustus on 15 % hyväksyttävistä kustannuksista. 

Avustusta voidaan myöntää toimenpiteisiin, jotka on aloitettu 

aikaisintaan 1.4.2010 ja viimeistään 31.12.2010. Toimenpiteiden on 

oltava toteutettuna viimeistään 31.12.2011. 

Hakuaika alkaa 1.4.2010 ja päättyy 17.9.2010. 

Lisätietoja ja hakemuslomakkeita saa asumisen rahoitus- ja 

kehittämiskeskuksen internet sivuilta www.ara.fi  

 

kunnassa ohjeistavat: 

rakennustarkastaja   Esa Mehto   040-844 6604 

vs. rakennustarkastaja  Jouko Karjalainen  040-844 6604 

toimistovirkailija   Osmo Mäkäräinen  0400-143851 

 

 

 

http://www.ara.fi/


HAETTAVANA VUODEN 2010 KORJAUS -,  ENERGIA- JA 

TERVEYSHAITTA -AVUSTUKSET 

Kunta myöntää korjausavustusta: 

- vanhusväestön ja vammaisten asuntojen korjauksiin 

- suunnitelmallisen korjaustoiminnan edistämiseen sisältäen 

kuntoarvioavustuksen, kuntotutkimusavustuksen, avustuksen 

perusparannustoimenpiteitten suunnitteluun) 

- kiinteistökohtaisten talousjätevesijärjestelmien parantamiseen 

 

Kunta myöntää tarveharkintaista energia-avustusta: 

- enintään kaksi asuinhuoneistoa käsittäville pientaloille 

energiatalouden parantamiseen ja energiankäytöstä aiheutuvien 

päästöjen vähentämiseen sekä uusiutuvien energia-lähteiden 

käyttöönottamiseen 

 

Kunta myöntää energia-avustusta:  

- vähintään kolme asuntoa käsittäville asuinrakennuksille tehtäviin 

toimenpiteisiin joilla parannetaan rakennuksen energiataloutta, 

vähennetään energiankäytöstä aiheutuvia päästöjä ja lisätään 

uusiutuvien energiamuotojen käyttöönottoa   

 

Asumisen rahoitus- ja kehittämiskeskus (ARA) myöntää 

avustukset hissien suunnitteluun, hissien rakentamiseen, 

liikuntaesteiden poistamiseen, sekä  terveyshaitan poistamiseen. 

Avustusten hakuaika päättyy 9.4.2010. 

Terveyshaittojen ja rakennettavien hissien ja hissien suunnittelun osalta 

hakemuksia voidaan ottaa vastaan jatkuvasti hakuajan päättymisen 

jälkeenkin. ARA myöntää ko. toimenpiteisiin avustuksia käytettävissä 

olevien määrärahojen puitteissa.  

Kaikkien avustusmuotojen osalta hakemukset jätetään kunnan 

rakennusvalvontatoimistoon.  

Lisätietoja ja hakemuslomakkeita saa asumisen rahoitus- ja 

kehittämiskeskuksen internet sivuilta www.ara.fi  

kunnassa ohjeistavat: 

rakennustarkastaja   Esa Mehto   040-844 6604 

vs. rakennustarkastaja  Jouko Karjalainen  040-844 6604 

toimistovirkailija   Osmo Mäkäräinen  0400-143851 

http://www.ara.fi/


KEVÄTTERVEISET  VATTIPAJALTA  

 

Säät eivät salli vielä ulko- ja metsätöiden aloittamista, joten meillä on 

aikaa keskittyä sisätöihin. Nyt olisi vielä oiva mahdollisuus tuoda 

vaikkapa puutarhakalusteet kunnostettavaksi pajalle. Lisäksi teemme 

vanhojen huonekalujen kunnostustöitä  ( maalinpoisto, hionta, lakkaus 

sekä maalaus). Mittatilaustyönä valmistamme puusta esim. kenkähyllyt, 

puulaatikot yms. 

 Lisätietoja numerosta  014-2675743  Maija Syrjälä. 

Viime kevään urakoinnin tuloksena  pajalta voi ostaa valmista sekalaista 

polttopuuta.  

Kysy hintaa ja tarkempia tietoja numerosta 0400-550878 

Timo Rossilta. 

 

 

 

KONNEVEDEN TOIMINTAKESKUS TIEDOTTAA !!!  

Meillä tarjolla.. 

Kopioint ipalvelut  Laminointipalvelu  

mustavalkoiset kopiot  A3 kokoon saakka 

värilliset kopiot 

Loimenluontipalvelut  

kalalangoista 

myös asiakkaan omista langoista 

Myytävänä matonkuteet, poppanakuteet ja loimilangat 

 

P.S. Olemme kiinnostuneita vastaanottamaan alihankintatyötä 

 

Konneveden Toimintakeskus  puh 0400-143 823 

Kauppatie 46   avoinna ma-to klo 8-16, pe 8-13 

44300 KONNEVESI    la ja su suljettu 



MUUTOKSIA  SOSIAALITOIMISTON PALVELUISSA  

 

Toimeentulotukiasioiden käsittely 15.3.2010 alkaen 

Lisääntyneen asiakasmäärän vuoksi  on tullut tarpeelliseksi jakaa 

toimeentulotukiasioiden käsittely sosiaalityöntekijöiden kesken 

seuraavasti: 

 

alle 51 vuotiaat  ja lapsiperheet: sosiaalityöntekijä  Sari Kinnunen

 0400-547991 

 

51 vuotta täyttäneet: sosiaalityöntekijä Eira Ohvo 

 0400-180459  

 

Puhelinaika ja asiointiaika 15.3.2010 alkaen 

Sosiaalityöntekijöiden puhelinaika ajanvarausta ja neuvontaa varten 

on ma ï pe klo 9 ï 10. 

 

Töiden järjestelyn vuoksi sosiaalitoimistossa asiointi pyydetään 

keskittämään ajalle klo 9 - 12.  

Muista ajanvaraus! 

     

 

Perhetyöntekijä 

Lapsiperheiden palveluihin kuuluu tänä vuonna myös perhetyö.  

Perhetyöntekijän palveluista päättää sosiaalityöntekijä. 

 

Kelan asiakkaat 

Sosiaalitoimistossa otetaan vastaan valmiiksi täytettyjä Kelan lomakkeita 

toimiston aukioloaikoina. 

Jos tarvitset  apua lomakkeen täyttämisessä varaa aika. 



TULOSSA  HYVINVOINTIKYSELY!  

 

Lastensuojelulain mukaan jokaisen kunnan on laadittava suunnitelma 

lasten ja nuorten hyvinvoinnin edistämiseksi sekä lastensuojelun 

järjestämiseksi.  Konnevedellä ollaan laatimassa suunnitelmaa yhdessä  

sosiaali- ja terveys-, sivistys-  ja ympäristölautakunnan  kanssa.  Myös eri 

järjestöt ja yhteisöt ovat mukana suunnitelmaa laatimassa. 

Kuntalaisilla on nyt mahdollisuus vaikuttaa suunnitelmaan. Kunnan 

asukkailta halutaan saada tietoja siitä, millaista arkea lapset, nuoret ja 

perheet Konnevedellä elävät. Millaiset asiat vaikuttavat perheiden 

hyvinvointiin? 

KYSELY  toteutetaan  huhtikuussa, tarkempi ajankohta ilmoitetaan 

myöhemmin. Kouluikäisille lapsille ja nuorille on tulossa oma kysely 

sekä lasten vanhemmille/huoltajille omansa. Viisi- ja kuusivuotiaiden 

kysely toteutetaan otantana.  Kyselyyn vastataan netissä.  

 

 

 

 

 

 

PALVELUPÄIVÄN MERKEISSÄ KOKOONNUTAAN 

SEURAKUNTATALOLLA   16.3.2010 

20.4.2010 

25.5.2010 

    

Lisätietoja ja ilmoittautumiset Heljä Sarkio puh. 0400-175493 

      

TERVETULOA! 



TERVEYSKESKUS TIEDOTTAA 

Hoitotakuulain mukainen tiedotus väestölle 

Ei-kiireellisissä tapauksissa on terveydenhoitoalan ammattilainen 

tavoitettavissa puhelimessa kaikkina viikon päivinä. Arkisin 

ajanvaraukset klo 8.00-15.00. 

Lääkärin vastaanotolla on henkilöstöpulaa ja kiireettömissä asioissa 

saattaa ajan saaminen kestää 4-6 viikkoa. Sama ongelma on 

hammaslääkäriaikojen kanssa. Työterveyshuoltoon ja neuvoloihin voi 

joutua odottamaan 1-3 viikkoa. 

Sairaanhoitajilla on vastaanottoa kaikkina arkipäivinä. Vuodeosastolle 

voidaan ottaa uusi potilas kaikkina päivinä paikkatilanteesta huolimatta. 

      

 

Vastaava lääkäri 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VAPAA -AIKATOIMI  

 

LASKETTELUT  HÄKÄLLE  

To 18.3. Lähtö:  klo 16.00  yläkoulun parkkipaikalta 

Pe 26.3. Paluu:   klo 20.45 

Ti  30.3. Hinnat:  hissi 11 ú, vªlineet 9 ú, kuljetus 5 ú 

   Säävaraus  

Ilmoittautumiset viimeistään edellisenä päivänä  puh: 0400-344195 

Viikonlopun laskettelut: kerätkää porukka ja sopikaa  kuljettajan kanssa. 

éééééééééééééééééééééééééééééééé.. 

LEIRIT  

Konneveden nuorilla on jälleen mahdollisuus osallistua Laukaan vapaa-aikatoimen 

järjestämille leireille. 

Ilmoittautumiset suoraan Laukaan vapaa-aikatoimi puh: (014) 2675725 ja  

(014) 2675 761 sekä netin kautta. Konneveden vapaa-aikatoimi maksaa 

ulkopaikkakuntalaisen osuuden.  Seuraa Vattipalstaa tai nettiä. 

éééééééééééééééééééééééééééééé 

 

LASTENLEIRI JA MERKKARILEIRI  

Tulossa kesäkuussa.   Lisätietoja:  Konneveden seurakunta 

éééééééééééééééééééééééééééééééé 

METSÄSTÄJÄTUTKINTOON VALMISTAVA KURSSI  

Suunnitteilla Konnevedellä huhtikuun aikana. 

Lisätietoja ja ilmoittautumiset:   Tarmo Keurulainen puh: 0400-240 170 

Järj. Konneveden Riistahoitoyhdistys ja vapaa-aikatoimi 

ééééééééééééééééééééééééééééééééé 

TAPAHTUMAKALENTERI  

Järjestöt: hyödyntäkää kunnan nettisivujen tapahtumakalenteria ja ilmoittakaa 

tapahtumanne.  

Osoite:  info@konnevesi.fi  tai  riitta.karhunen@konnevesi.fi 

tai kirjeitse  Konneveden kunta, Kauppatie 25, 44300 Konnevesi 

 

mailto:riitta.karhunen@konnevesi.fi



